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Elternbefragung 2022: 
Therapeutisches Reiten
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Überblick über die Befragung

Hintergrund: 
Befragung von Eltern, deren Kinder das Therapeutische Reiten 
besuchen (N=26), um u.a. ihre Zufriedenheit, Wünsche, 
Verbesserungsvorschläge etc. erfassen zu können

Methode: 
Papier-Stift Fragebogen

Stichprobengröße: 
n=2 (Rücklaufquote: 8%)
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Agenda

Bewertung verschiedener Dimensionen
Betreuung und Förderung, Zusammenarbeit und Kommunikation, Organisation 

und Beratung, Anregungen, Wünsche, Verbesserungsvorschläge, Lob, Kritik
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Zusammenfassung4

Aufmerksamkeit auf Einrichtung/Therapeutisches Reiten1

Weiterempfehlung des Therapeutischen Reitens an 

andere Familien
3
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Aufmerksamkeit auf Einrichtung/Therapeutisches Reiten

4

F1: Wie wurden Sie auf das Therapeutische Reiten der Lebenshilfe aufmerksam?; n=2 ; Angaben in Prozent

0

50

0

0

0

50

Schule/Kindertagesstätte

Frühförderung

Andere Eltern, deren Kind bereits beim Th. Reiten war

Internet

Flyer der Einrichtung

Andere Quellen
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F2: Wie zufrieden sind Sie in folgenden Bereichen: Bewertung der Betreuung und Förderung. Was wünschen Sie sich? Welche Erwartungen haben Sie an die Betreuung/Förderung?; n=2; Angaben in Prozent; 
*Der Durchschnittswert bezieht die Antwortalternative „Kann ich nicht beurteilen“ nicht mit ein

Betreuung und Förderung

Zufriedenheit und Wünsche bzw. Erwartungen

5

Betreuung des Kindes generell (n=2) 1,5

Erfüllung der Erwartungen an das 
Th. Reiten (n=2)

1,0

Eventuellen Fortschritte durch 
Unterstützung des Th. Reitens (n=2)

1,5

Einflusses des Th. Reitens auf Kind 
allgemein (n=2)

2,0

Einflusses des Th. Reitens auf 
Entwicklung der Selbstständigkeit 

(n=2)
2,5

Förderung der grobmotorischen 
Fähigkeiten (z.B. Gleichgewicht, 

Haltungskontrolle) (n=2)
2,5

Mitgestaltungsmöglichkeiten der 
Eltern bei Förderplanung (n=2)

2,5

Bewertung der/des… Ø *

Wünsche bzw. Erwartungen an Betreuung/Förderung:

„Gezielte Therapie in 
der Halle.“

50

100

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50
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F3: Wie zufrieden sind Sie in folgenden Bereichen: Bewertung der Zusammenarbeit und Kommunikation. Was wünschen Sie sich? Welche Erwartungen haben Sie an die Zusammenarbeit/Kommunikation?; 
n=2; Angaben in Prozent; *Der Durchschnittswert bezieht die Antwortalternative „Kann ich nicht beurteilen“ nicht mit ein

Zusammenarbeit und Kommunikation

Zufriedenheit und Wünsche bzw. Erwartungen

6

Bewertung der/des… Ø *

Möglichkeit, sich bei Problemen 
an Personal zu wenden (n=2)

1,0

Informationsaustausches 
zwischen Therapie und 

Elternhaus (n=)
1,5

Wünsche bzw. Erwartungen an Zusammenarbeit/Kommunikation:

100

50 50

Keine Wünsche, Verbesserungsvorschläge oder Anmerkungen 
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Betreuung durch die Therapeutin 
und Leitung (n=2)

1,0

Erreichbarkeit der Therapeutin 
und Leitung (n=2)

1,5

Organisation der Terminvergabe 
(n=2)

2,0

Beratung durch die Therapeutin 
und Leitung (n=2)

2,0

F4: Wie zufrieden sind Sie in folgenden Bereichen: Bewertung der Organisation und Beratung. Was wünschen Sie sich? Welche Erwartungen haben Sie an die Organisation/Beratung?; n=2; Angaben in 
Prozent; *Der Durchschnittswert bezieht die Antwortalternative „Kann ich nicht beurteilen“ nicht mit ein

Organisation und Beratung

Zufriedenheit und Wünsche bzw. Erwartungen

7

Ø *

Wünsche bzw. Erwartungen an Organisation/Beratung:

100

50 50

100

100

Bewertung der/des…

Keine Wünsche, Verbesserungsvorschläge oder Anmerkungen 
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Generelle Anregungen, Wünsche, Verbesserungsvorschläge, Lob & Kritik
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„Lob!!! Sehr große 
Begeisterung beim 

Therap. Reiten.“

Verbesserungsvorschläge Lob

F5: Welche weiteren Anregungen, Wünsche, Verbesserungsvorschläge sowie Lob & Kritik haben Sie im Bereich des Therapeutischen Reitens?; n=1; Angaben in Prozent
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Weiterempfehlung des Therapeutischen Reitens

9

F6: Würden Sie das Therapeutische Reiten an andere Familien weiterempfehlen? Falls nein, warum nicht?; n=2; Angaben in Prozent

Falls „nein“ Gründe für Nichtempfehlung 

100

0

Ja

Nein

-
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Zusammenfassung

Ableitung von Maßnahmen
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Vielen Dank!

Unsere Motivation: Inklusion menschlich und innovativ gestalten


